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KLAUZULA INFORMACYJNA

„Fundacja Zakłady Kórnickie jako administrator danych osobowych w Fundacji Zakłady Kórnickie z siedzibą w 62-035 Kórnik, al. Flensa 2B wpisanej do rejestru sądowego - KRS pod numerem 0000120123, informuję Pana/ Panią, iż:
[bookmark: _Hlk514327895]podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne w celu obsługi złożonego wniosku o stypendium dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych noszących imię Działyńskich lub Zamoyskich  posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych i ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania;
· [bookmark: _GoBack]podane dane będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 pkt a) i zgodnie z treścią ogólnego rozporządzenia o ochronie danych.;
· dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do celu, dla których zostały podane;
· ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do UODO gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;”
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